

ПЛАН ЗАХОДІВ ДО ПРОВЕДЕННЯ ДЕКАДИ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

2021



ТЕРМІН

з 13 вересня по 26 вересня 2021 року

ЗАХОДИ

Кураторська година Open Air для здобувачів вищої освіти «Думай інакше: лекторій з питань академічної доброчесності».	<i>Куратори груп</i>	Протягом декади
Інформування викладачів про онлайн-курс «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» на платформі Prometheus	<i>Центр ЗЯВО</i>	Протягом декади
Фейсбук-опитування «Ваша компетентність з академічної доброчесності».	<i>Факультет іноземної та слов'янської філології, 221 група</i>	Протягом декади
Конкурс графіки серед здобувачів вищої освіти «Візуальний символ з академічної доброчесності університету».	<i>Здобувачі вищої освіти</i>	Протягом декади
Акція серед студентів Марафон «Вишиванка доброчесності».	<i>Студентське самоврядування</i>	Протягом декади
Засідання фокус-групи «Агенти якості» з питання «Академічна доброчесність – інструмент забезпечення якісної освіти».	<i>Центр ЗЯВО</i>	14 вересня о 12:20, 202 ауд.
Круглий стіл «Академічно доброчесне середовище в закладах освіти: виклики та практики».	<i>Пшенична Л.В. Семенов О.М. Ячменик М.М.</i>	13 вересня о 13:00, актовa зала
Серія тренінгів для здобувачів вищої освіти «Наукова робота без плагіату», «Репозитарій: особливості наповнення та пошукові можливості», «Принципи роботи антиплагіатної системи Strikeplagiarism.com», «Міжнародні стилі цитування» та ін. (тренінг для групи здобувачів вищої освіти можна замовити на сайті Наукової бібліотеки, розділ «Послуги»).	<i>Директор бібліотеки Железняк І.О., Завідувач ВІТмаКЗНБ Борисенко О.І.</i>	13-26 вересня, зал інформаційних технологій (к. 273)

Віртуальна виставка «Академічна культура дослідника в освітньому просторі».	<i>Директор бібліотеки Железняк І.О., Завідувач ВІТмаКЗНБ Борисенко О.І.</i>	13-26 вересня, читальний зал № 1
Лекції з інформаційної культури для першокурсників «Інформаційні ресурси та послуги Наукової бібліотеки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка»	<i>Директор бібліотеки Железняк І.О., Завідувач ВІТмаКЗНБ Борисенко О.І.</i>	13-26 вересня, читальний зал № 1
Ознайомлення та підписання Декларації Академічної доброчесності здобувачів вищої освіти	<i>Студентське самоврядування</i>	Протягом декади
Інформаційний бюлетень «Академічна доброчесність: практичні поради для студентів»	<i>Центр ЗЯВО</i>	Протягом декади
Нарада комісії з етики та академічної доброчесності, розробка Стратегії формування академічно доброчесного середовища в університеті/факультеті/інституті.	<i>Члени комісії з етики та академічної доброчесності</i>	Протягом декади
Workshop Студентської студії ідей «Кодекс та етика «звучать» у щоденних розмовах».	<i>Студентське самоврядування університету/ факультету/ інституту</i>	20 вересня о 16:00, 432 ауд.
Флешмоб «Навчаюся без Ctrl C – Ctrl V» у соцмережах під хештегом #Тиждень_академічної_доброчесності_СумДПУ	<i>Здобувачі вищої освіти</i>	Протягом декади
Відкриття Осінньої школи інфомедійної грамотності.	<i>Центр ЗЯВО</i>	17 вересня
Наповнення окремого розділу на веб-сайті університету/факультету/інституту із матеріалами про академічну доброчесність, етичним кодексом, джерелами, контактами осіб, до яких можна звернутися у разі виникнення питань (протягом тижня)/Висвітлення подій самоврядування щодо питань академічної доброчесності у програмі СумДПУ-онлайн.	<i>Члени комісії з етики та академічної доброчесності, студентське самоврядування</i>	Протягом декади